

Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell''nte

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE n. 003 del 17/12/2018

Oggetto: Approvazione dello schema di Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse atte alla preparazione di un logo identificativo per il "Manifesto di Autonomia della Città di Napoli".



Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell''nte

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

Premesso che:

- con decreto sindacale n. 404 dell'8/11/2016 è stato conferito alla Dott.ssa Flavia Sorrentino l'incarico di redigere un manifesto politico, amministrativo e giuridico per realizzare il progetto "Napoli Città Autonoma", che possa condurre Napoli a dotarsi di uno statuto di città autonoma nell'ambito della cornice costituzionale che garantisce e promuove le autonomie locali;
- con deliberazione di proposta al Consiglio n. 457 del 28.9.2018, la Giunta Comunale ha approvato il *Manifesto di Autonomia della città di Napoli*, "volto a definire un modello di città basato su un governo autonomo e partecipato in cui le azioni amministrative sono diretta applicazione dei principi fondamentali della Costituzione Repubblicana";
- la Dott.ssa Flavia Sorrentino con e-mail del 23/11/2018 ha richiesto al Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente di adottare i provvedimenti amministrativi necessari alla predisposizione di un Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse atte alla preparazione di un logo identificativo per il *Manifesto di Autonomia della Città di Napoli*;

Ritenuto che si debba procedere all'approvazione del suddetto Avviso Pubblico ed alla sua pubblicazione sul portale istituzionale www.comune.napoli.it;

DISPONE

- **1.** Approvare l'Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse atte alla preparazione di un logo identificativo per il *Manifesto di Autonomia della Città di Napoli*.
- **2.** Stabilire che le istanze di partecipazione debbano pervenire, con le modalità indicate nell'Avviso Pubblico, entro le ore 12:00 del 21 Gennaio 2019.
- **3.** Demandare al Servizio Portale Web e Social Media la pubblicazione dell'Avviso Pubblico sul portale istituzionale www.comune.napoli.it.



Dipartimento Gabinetto del Sindaco

Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell''nte

4. Demandare al Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente la predisposizione dei successivi atti propedeutici alla realizzazione dell'iniziativa in questione.

Si allegano – quali parti integranti e sostanziali del presente atto – i seguenti documenti: All. 1) Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse atte alla preparazione di un logo identificativo per il Manifesto di Autonomia della Città di Napoli. All. 2) Schema istanza di partecipazione (All. A);

All. 3) Deliberazione di Giunta Comunale di proposta al Consiglio n. 457 del 28.9.2018.

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente Dott. Giuseppe Imperatore

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7.3.2005 n. 82 e ss.mm.ii. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.